

KIRSAL DEZAVANTAJLI ALANLAR KALKINMA PROJESİ 2023 YILI 1. HİBE DESTEĞİ BAŞVURULARI BAŞLADI

Kırsal Dezavantajlı Alanlar Kalkınma Projesi
Hibe Desteği Başvuruları Başladı



IFAD
Investing in rural people



23 OCAK 2023 - 03 ŞUBAT 2023



Kırsal Dezavantajlı Alanlar Kalkınma Projesi (KDAKP) 2023 Yılı 1. Hibe Programı kapsamında "Çilek Bahçesi Kurulumu" ve "Ceviz Bahçesi Kurulumu" için müracaatlar başlarken, Son başvuru tarihi 3 Şubat 2023 olarak belirlendi. Proje kapsamında Kösepinarı, Yoğunduruk, Tahta, Değirmendere ve Koçlu köylerinde en az 6 ay ikamet eden, ÇKS kayıtlı çiftçiler yararlanabilecek. KDV hariç %70 hibe desteği sunan projede çilek için 2-10

dekar, ceviz için ise 3-10 dekar alan için hibe desteği verilecek. Yine proje kapsamında 600 rakam üzeri köylerde ikamet eden, ekonomik yönden dezavantajlı, küçük ve parçalı tarım alanlarında üretimi yapan çiftçilerin desteklenerek gelir düzeylerinin artırılması ve yaşam kalitelerinin iyileştirilmesi hedeflenmekte olduğu belirtildi. Ayrıca proje alanında kümeslere esas alınarak çilek ve ceviz yetiştiriciliğinin yaygınlaştırılması amaçlanıyor. Efenül Erkayoran



www.silagazetesi.com.tr

SILA

silagazetesi@hotmail.com

25 OCAK ÇARŞAMBA 2023 - SAYI:6074 - K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 75 KRS

KADIRLI'DE MHP'YE TOPLU KATILIM

Kadirli'de düzenlenen programla Milliyetçi Hareket Partisi'ne katılanlara rozetleri takıldı. MHP İl Başkanı Yusuf Çomul, MHP İlçe Başkanı Alptekin Uçmak, Kadirli Ülkü Ocakları Başkanı Ahmet Abcı ve MHP Kadirli KAÇEP Başkanı Berra Kocaman'ın katılımıyla İlçe Başkanlığında düzenlenen törenle 250 kişiye parti rozeti takıldı. **Devamı 8'de**



KUZAY ÇEVRE YOLU BÖLÜNMÜŞ YOL OLARAK 2023 YATIRIM PROGRAMINA ALINDI

Ak Parti Çanakkale Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu Beraberinde Karagöller Bölge Müdürü Mehmet Fidan, Belediye Başkanı Ümer Tarhan, İl genel meclis üyesi Mustafa Çorlek ve bazı köy muhtarları ile birlikte Söğütözü Teşelerinde yaptığı açıklamada, Kadirli Kuzey Çevre yolunun bölünmüş yol olarak 2023 yatırım programına alındığını söyledi. **8'DE**



SUCUK EKMEK FESTİVALİ 29 OCAKTA

Kadirli Belediyesi tarafından geleneksel olarak düzenlenen ve bu yıl 8. defa düzenlenecek olan Sucuk Ekmek Festivali'nin 29 Ocak Pazar günü düzenleneceği bildirildi. **DEVAMI 3'TE**



SAVRUN BARAJI İNŞAATINDA İNCELEMELER YAPILDI

Vali Dr. Erdi Yılmaz ve Çanakkale Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu, Kadirli Savrun Barajı İnşaatında incelemelerde bulundu. **Devamı 8'de**



ÖĞRENCİLERİN KARNE SEVİNGİ MUHTEŞEMDİ

Türk Eğitim-Sen, Türkay, Türk Kızılay ve Yoksun Derneği ortaklığıyla düzenlenen programda Kızılmerci İlkokulu ve Ortaokulunda öğrencilerin karne sevincine ortak oldular. **Menderes ÖZAT**



KADIRLI'DE SİLAHLI KAVGA: 1 ÖLÜ, 1 AĞIR YARALI

Kadirli'de başlı Karakütük köyünden İki aile arasında belirlenemeyen bir nedenle çıkan silahlı kavga sırasında 1 kişi hayatını kaybetmiş, 1 kişi ise ağır yaralandı. Kızılaya göre, Karakütük köyü Paşalar Mahallesi'nin Poluçlar mevkiinde akraba oldukları öğrenilen İki aile arasında henüz bilinmeyen bir nedenle kavga çıktı. S. P. yanında bulunan silahla



vurarak İlay Pgl ağır yaralarken, ağabeyi Ahmet Pgl ise evin 10D metre sifersindeki derede öldürüldü. İhbar üzerine olay yerine jandarma ve sağlık ekipleri sevk edildi. Ağır yaralı kadın, ambulansla Özel 7 Mart

Hastanesine kaldırılarak tedavi altına alındı. Güvenlik güçleri olay yerinde ve hastane çevresinde geniş güvenlik tedbirleri aldı. Olayın zanlıları S. P. silahla birlikte gözaltına alındı. **EPENDİ ERKAYORAN**

KARSAKAL TARIM BÖLGEYE DEĞER KATMAYA DEVAM EDİYOR HABERİ 6'DA

BAŞKAN TARHAN'DAN ÖĞRENCİLERE KARNE HEDİYESİ HABERİ 2'DE

AİLE EĞİTİMİ KURSU FİNAL ŞÖLENİ YAPILDI.. 8'DE

TAEKWONDO DA KUŞAK SINAVI HEYECANLI.. HABERİ 5'DE

SAVRUN SPOR KULÜBÜ YENİ BİR BAŞLANGIÇIN STARTINI VERDİ HABERİ 2'DE

KADIRLI İDMANYURDU DÜZİÇİ SPOR'A 3-1 YENİLDİ HABERİ 7'DE

HALK EĞİTİM MERKEZİNİN TSM KOROSU BÜYÜK BEĞENİ TOPLADI

MİLLÎ Eğitim Bakanlığı, Hayat Boyu Öğrenme Genel Müdürlüğü tarafından Türk Müziğinin sevdirilmesi için Halk Eğitim Merkezleri tarafından düzenlenen "Şarkılar bizlî söyler, biz de şarkıları söyleriz" projesi kapsamında Türk Sanat Müziği korusu muhteşem bir konsere imza attı.

Osmaniye İl Millî Eğitim Müdürlüğü Kültür, Kongre ve Sanat Merkezinde gerçekleşen konsere Halk Eğitim Merkezi yöneticileri, Kamu Kurum ve Kuruluşlarının temsilcileri ile Siyasî Partilerin temsilcileri katıldı. Abdurrahman Keskiner Güzel Sanatlar Lisesi Müzik Öğretmeni Özlem Dulkadir Türköz yönetimindeki Millî Eğitim Müdürlüğü ve Hayat Boyu Öğrenme Genel Müdürlüğüne bağlı öğretmenlerin, saz ekibinin ve solistlerin yer aldığı programda Türk Sanat Müziğinin birbirinden güzel örnekleri seslendirildi. Vatandaşlar, zaman zaman şarkılara eşlik ederek tempo tuttu. Osmaniye Halk Eğitim Merkezi Müdürü Ayhan Uyar, Türk Sanat Müziğine katkılarından dolayı başta Osmaniye Valisi Dr. Erdi Yılmaz olmak üzere emeği geçen herkese teşekkür etti. Uyar, konser salonunu doldurarak kendilerini yalnız bırakmayan katılımcılara da teşekkür ederek bu tarz etkinliklerin süreceğini söyledi. Program sonunda müzikseverler, TSM Korosunu ayakta alkışladı. Osmaniye HEM



MEHMETLİ'DE YARI YIL HEYECANI

2022-2023 Eğitim - Öğretim yılının karne dağıtım etkinliğine Mehmetli Şehit Umur EYVAZ İlkokulu ve Mehmetli Şehit Baykal Kültürlüğüne Ortakokulunda katılarak öğrencilerin karne heyecanına ortak olundu. Karne dağıtım etkinliğinde Sumbas Kaymakamı Mehmet Furkan TAŞKIRAN'la Mehmetli Belediye Başkanı Fatih SEYİTOĞLU ve İlçe Millî Eğitim Müdürü Seyit KÖSE eşlik etti.



ALİBEYLİDE TAŞDEMİR AİLESİNİ ZİYARET

Alibeyli Köyü Kalfa Mahallesi'nde ikamet eden Sumbas Çuk Programlı Anadolu Lisesi 11. sınıf öğrencisi Medine TAŞDEMİR ve ailesini evinde ziyaret eden Sumbas Kaymakamı Mehmet Furkan TAŞKIRAN ve İlçe Millî Eğitim Müdürü Seyit KÖSE ziyaret etti. Yıllık Ziyaretleri



BAŞKAN TARHAN'DAN ÖĞRENCİLERE KARNE HEDİYESİ.

Kadirli Belediyesi tarafından bu yıl 4ncüsü düzenlenen Karne Şenliği Belediye Hizmet Binasında başladı. Öğrencilerin sevgi gösterisinde bulunduğu Belediye Başkanı Dr. Ömer Tarhan, devam edecek olan şenlikte Tiyatro, Çocuk oyun gurupları, Animasyon, Popcorn, Yüz Boyama, Palyaçö, Canlı Müzik, Çocuk Şarkıları, Yarışmalar, İkramlar ve Hediyeler verileceğini söyledi.



SAVRUN SPOR KULÜBÜ YENİ BİR BAŞLANGICIN STARTINI VERDİ

Kadirli Savrun Spor Kulübü Kadirli'nin çocuklarını sporun her dalında sporla buluşturmaya devam ediyor.

Kadirli Savrun Spor Kulübü başkanı Kadir Çıbrık; Futbol, erkek Hentbol, voleybol basketbol, Atletizm, satranç, cinnastik şubelerinden sonra Kadın Futbol şubesini açtı. Kulübümüz kadın Futbol takımı bu yıl Türkiye futbol kadınlar 3.liginde mücadele edecek. Şuanda kadirli'nin çocukları ile yaklaşık altı aydır çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Kadın futboluna her geçen gün sporcu anlamında talep artmakta ve Kadirli'de kadın sporcular adına bizleri mutlu etmekte başta kadın futbola ilgi konusunda tereddütlerimiz olmasına rağmen çalışmalar başladıktan sonra talep yoğunluğu kadınlarımızın sporun her dalında boy göstermesi bir eğitimci olarak bizleri çok mutlu etti dedi. Ayrıca Çıbrık, Kadirli kamuoyundan olumlu dönüşler aldık. Sporcu aileleride çocuklarına desteklerini esirgeniyorlar. Bir kadın gelecek bir nesil değişecek sloganıyla çalışmalarımıza sürdürüyoruz. Kadirli halkından kamuoyundan kızlarımıza destek bekliyoruz dedi.



OSMANIYE'DE DOĞALGAZ ARANACAK

Türkiye'nin enerji merkezi olma yolundaki adımlarına Osmaniye'nin de katkı sağlanması hedefleniyor. Osmaniye Merkez sınırları içinde açılacak olan sondaj kuyusundan Doğalgaz aranacak.

Osmaniye'nin Merkez ilçesi sınırları içinde kurulumu yapılacak olan Derviş-2 sondaj kuyusu ile doğalgaz aranarak bulunması halinde üretim yapılacak. Alınan bilgilere göre; Osmaniye İl, Merkez İlçesi, AR/ARR/K/NS6-CLC2,C4 pafta numaralı sahada Arar Petrol ve Gaz Arama Üretim Pez. A.Ş. tarafından doğal gaz sondaj ve üretimi planlanıyor belirtildi.

Yaklaşık 4 Milyon TL'lik değeri olan projede rezerv bulunması takdirde günlük 5000 m³ Doğalgaz üretimi gerçekleştirileceği ifade edildi. Tarım alanı kapsamındaki araziye yapılacak olan sondaj çalışmalarını 800 + 100 metre derinliğinde yapılacağı ve rezerv bulunması halinde tesis kurularak üretime geçileceği fakat rezerv bulunmaması halinde ise kuyunun kapatılacağı açıklandı. Haber Merkezi



OSMANIYE'DE SOKAK VE YABAN HAYVANLARI İÇİN DOĞAYA YENİ BIRAKILDI

Osmaniye'de, Amanos Dağları eteklerindeki yaylalara ve kar yağışının yoğun olduğu zirvelerdeki bazı noktalara, kış şartlarında beslenmekte güçlük çeken sokak ve yaban hayvanları için yem bırakıldı.

Osmaniye Belediyesi tarafından, kış şartlarında yiyecek bulmakta güçlük çeken sokak ve yaban hayvanlarının beslenebilmesi için çalışma başlatıldı. Bu kapsamda yaklaşık 25 kişilik ekip, temin edilen 200 kilo buğday ve mısır, 300 kilo Pazar arığı lahana dalı, 2 balya saman ve 300 kilo kuru mama paketlerini arazi araçlarına yükleyerek Amanos Dağları eteklerine götürdü. İlk olarak Zorkun, Fenik, Mithat ve Gayiközü yaylalarında sokak hayvanlarını besleme faaliyeti yapıldı. Kuru mamalar, yaylalarda belirli noktalara bırakılarak sahihsiz kedi ve köpeklerin beslenmesi sağlandı. Ekipler daha sonra, Amanosların zirvesindeki 2100 rakımlı Keldaz Dağında yaban hayatı için besleme faaliyeti yaptı. Görevliler, araçlardan indirip surlarında taşıdıkları saman balyaları ve pazar arığı lahanalarını, yaban hayvanlarının beslenmesi için doğanın en uç noktalarına bıraktılar. Buğday ve mısır ise kuşların beslenmesi için ağaç altlarına döküldü. Osmaniye Belediyesi ekiplerince, besleme faaliyetlerinin ilerleyen günlerde de belirli aralıklarla devam edeceği belirtildi.

bkl.Ban.Yay.



JANDARMA GENEL KOMUTANI ORJENERAL ARIF ÇETİN, VALİ DR. ERDİNÇ YILMAZ'I ZİYARET ETTİ



Jandarma Genel Komutanı Orgeneral Arif Çetin, Valimiz Dr. Erdiñç Yılmaz'ı ziyaret etti. Valilik binasının önünde Vali Dr. Erdiñç Yılmaz tarafından karşılanan Jandarma Genel Komutanı Orgeneral Arif Çetin, Valilik Şeref Defterini imzalamasının ardından Valilik Makamında Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ile bir süre görüştü. Ziyarette Adana Jandarma Bölge Komutanı Tümgeneral Murat Bulut ve İl Jandarma Komutanı Jandarma Albay Can Altundarık da yer aldı.

Osmaniye'de bulunmaktan memnuniyet duyduğunu ifade eden Jandarma Genel Komutanı Orgeneral Arif Çetin, Jandarma Teşkilatının ilimizdeki faaliyetlerine ve güvenlik durumuna dair Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ile görüş alışverişinde bulundu.

Ziyarettten duyduğu memnuniyeti ifade eden Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, nazik ziyaretleri için Jandarma Genel Komutanı Orgeneral Arif Çetin'e teşekkür etti.

SUCUK EKMEK FESTİVALİ 29 OCAK'TA

Kadirli'nin Sucuk Ekmeğinin tanıtımının yapılması için Kadirli Belediyesi tarafından başlatılan ve geleneksel hale gelen Sucuk Ekmeği Festivali'nin bu hafta Pazar günü 8.sinin yapılacağına söyleyen Belediye Başkanı Ömer Tarhan, festival kapsamında 15 bin kişilik sucuk ekmeğinin dağıtılacağına belirtti. 29 Ocak Pazar günü saat 11'de başlayacak olan Festivalde Gurup Ayna'nın konser vereceğini hatırlatan Başkan Tarhan festivale tüm hemşehrilerimizi bekliyoruz diyerek " Kadirli'nin markası olan Sucuk Ekmeği tanıtımına katkı sağlamak adına geleneksel olarak düzenlediğimiz Sucuk Ekmeği festivalinin bu yıl 8.sini düzenliyoruz. 8 Yıl önce Sucuk Ekmeği Marka yolunda sloganı ile başladığımız çalışmalarımız neticesinde Kadirli Sucuk Ekmeği artık Türkiye'nin her yerinde tanınır hale geldi. Amacımız Kadirli Markası oluşturmaktır. Bunu da başardık. Hemşehrilerimizde güzel bir gün geçireceği Sucuk Ekmeği Festivaline Bekliyoruz" dedi.Zehra BALÇILAR

KADIRLI BELEDİYESİ
8. GELENEKSEL
SUCUK EKMEK FESTİVALİ

GRUP AYNA KONSERİ

29 OCAK PAZAR SAAT 14:00
ÖĞRETMEN EVİ ÖNÜ

29 OCAK 2023
PAZAR / SAAT 11:00
ÖĞRETMEN EVİ ÖNÜ

ÖMER Tarhan

ÇANAKKALE SAVAŞ MALZEMELERİ GEZİCİ SERGİSİ OSMANİYE'DE

Osmaniye Belediyesi organizasyonunda Çanakkale Savaş Malzemeleri Gezici Sergisi Osmaniye'ye geliyor. Sergi, 21 Ocak - 29 Ocak tarihleri arasında Park 328 alışveriş merkezinde ziyaretçileri bekleyecek.

28 standta 1 temalı pehlilik, 1 siper canlandırması, 28 adet anlatım panosu yaklaşık bin adet savaş objeleri ile ziyaretçilere Çanakkale'de verilen destansı mücadelelerin manevi ruhunu yaşatacak.

Nesilden nesile aktarılması gereken, kahraman ecdadımızın dünyaya titreterek kazandığı büyük Çanakkale Destanı'nın yaşatılmasını Osmaniye'ye getiriyoruz diyen Belediye Başkanı Kadir Kara, her yaşta vatandaşın bu sergiyi ziyaret etmelerinin önemli olduğunu belirtti.

Başkan Kara, "Çocuklarımızın ara tatillerini dolu dolu geçirmeleri için tarihimize ve geleceğimize için çok önemseydiğimiz bu anlamlı sergiyi hemşehrilerimizle buluşturuyoruz. Amacımız, kahraman ecdadımızın kutlu miras Türkiye'mizi bizlere bırakabilmek için neler yaptığını, nasıl fedakârlıklar yaptığını anlatmak, Çanakkale ruhunu canlandırmak ve yetişen yeni neslimize bu mülti ruhu aşılayarak onlara hangi şartlar altında bu savaşın yapıldığını gösterebilmektir." ifadelerini kullandı.

ÇANAKKALE SAVAŞ MALZEMELERİ GEZİCİ SERGİSİ OSMANİYE'DE



• Yer: Park 328 AVM (Zemin Kat) • Tarih: 21 - 29 Ocak 2023
• Sergi Ücretsizdir



ORGANİZATÖR ÇETİN, OSMANİYE'DE ŞEHİT AİLELERİ VE GAZİLERLE BULUŞTU



JANDARMA Genel Komutanı Orgeneral Arif Çetin, Osmaniye'de şehit aileleri ve gazilerle bir araya geldi. Çeşitli ziyaretlerde bulunmak üzere kentte gelen Jandarma Genel Komutanı Orgeneral Arif Çetin, Osmaniye Valisi, ardından Türkiye Harp Mahallü Gaziler Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Osmaniye Şubesi'ni ziyaret etti. Şehit aileleri ile bir araya gelen Orgeneral Çetin, başkan Gazî İsmail Kaba'dan dernek çalışmalarını hakkında detaylı bilgi aldı. Başkan Kaba ise ziyaretlerinden dolayı Jandarma Genel Komutanı Orgeneral Arif Çetin başta olmak üzere, Osmaniye Valisi Dr. Erdi Yılmaz, Adana Jandarma Bölge Komutanı Tümgeneral Murat Bulut, Osmaniye İl Jandarma Alay Komutanı Jandarma Albay Can Altıntarak'a şehit aileleri ve gaziler adına teşekkür etti. (DHA)

MUHTARLAR'LA HİZMET İÇİ EĞİTİM DÜZENLENDİ

Köy ve Mahalle Muhtarlarına yönelik Hizmet İçi Eğitim, Vali Dr. Erdi Yılmaz'ın katılımıyla düzenlendi. Valilik Ahmet Cevdet Paşa Toplantı Salonunda düzenlenen programa Vali Yılmaz'ın yanı sıra Vali Yardımcısı Adem Yılmaz, Vali Yardımcısı Vekil Uğur Muzaffer Çam, köy ve mahalle muhtarları katıldı. Saygı duruşunda bulunulması ve İhtilâf Marşının okunması ile başlayan programın devamında konuşan Vali Dr.



Erdi Yılmaz, Hizmet İçi Eğitim Programının hayata geçmesini dileyerek konuşmasının devamında, "Hizmet İçi Eğitimlerin görevlerimizi yapmamızda çok katkılı oluyor. Dolayısıyla bu fırsatları değerlendirilmeli. Bildiğiniz gibi bazı değişiklikler oluyor, çok ciddi gelişmeler olabiliyor. Dolayısıyla idarecilik görevimizde de ne kadar kendi alanımızla ilgili bilgilere sahip olmak o kadar rahat çalışırız, o kadar da doğru kararlar veririz. Bu nedenle bu bilgileri önemseyin, burada emekçilerimize müddetli kaymet verin. Hepimizin eksiklikleri olabilir önemli olan bu eksiklikleri tamamlama gayretini göstermemiz." dedi.

Muhtarlarımızın köylerin ve mahallelerin en etkili idarecileri olduğunu belirten Vali Yılmaz, sorumluluğu büyük ve önemli olan muhtarların köylere, mahallelerine hakim olması gerektiğini kaydetti. Vali Yılmaz sözlerinin devamında, "Hamdolsün Devletimiz güçlü bir sosyal devlet. Devletimizin imkanı var ve ihtiyacı olan vatandaşlarımıza yardımcı olmak da bizim sorumluluğumuz ve görevimiz. Böyle bir durumda bir vatandaşımızın aç kalmasına, açlıkta kalmasına hakkımız yok. Vatandaşımıza sahip çıkacağız. Ama bizim haberimiz olmayabiliyor. Bu nedenle muhtarlarımızın bundan haberi olacak, bizim de olacak. O mahallede ya da köyde önce haberdar olması gereken muhtarlarımız. Bizim haberdar olmamız gereken bir durum varsa biz haberdar olduğumuz sorumluluğumuzu yerine getirmeliyiz. Muhtar mahallesinin, köyünün lideridir, ağabeyidir, ablasıdır, büyüğüdür, annesidir, kanat önderidir." dedi.

Seminerde; Devlet Etkinliklerinin Tanıtımı, Muhtar Bilgi Sistemi Tanıtımı, Mevkenal Adres Kayıt Sistemi, Muhtarlarca Şüpheli Adres Bildirimi konusunda Bakanlığımızın Genelgesi, Metruk Yapı Bildirim Modülü konusunda Bakanlığımızın Genelgesi, Muhtarlık Müessesesi ve Organları, Muhtarların Görev, Yetki ve Sorumlulukları, "Muhtarlar Destek AFAD Gönüllüleri Oluyor" Projesi konu başlıklarında muhtarlarımız bilgilendirildi. VALİLİK BASIN YAYINI

VALİ YILMAZ ÖĞRENCİLERLE KARNE HEYECANINI PAYLAŞTI



2022-2023 Eğitim-Öğretim yılının ilk yarısının sona ermesi nedeniyle 80. Yılı Cumhuriyet İlkokulunu ziyaret eden Vali Dr. Erdi Yılmaz, öğrencilere karnelerini dağıttı. Belediye Başkan Yardımcısı Mehmet Hüseyin Akkus, İl Millî Eğitim Müdürü Aydın Albak, Okul Müdürü Oğuz Kara ve okulun öğretmenleri tarafından karşılanan Vali Yılmaz'a öğrenciler çiçek takdim etti. Okul bahçesindeki velilerle bir süre sohbet eden Vali Yılmaz, daha sonra öğrencileri sınıflarında ziyaret ederek karnelerini dağıttı.

Sınıf ziyaretleri sırasında öğrencilerle sohbet eden Vali Dr. Erdi Yılmaz, çocuklarla bir arada olmaktan mutluluk duyduğunu belirterek, ara tatilde dinlenmelerini ve bol bol kitap okumalarını tavsiye etti.

Vali Yılmaz, sınıf ziyaretlerinin ardından yaptığı açıklamada, "Velilerimiz gelişmeler ve heyecanla çocuklarının karnelerini bekliyorlar. Sınıflarda da aynı heyecanı gördük. Çocuklarımızın çok çalışkan, başarılı olduklarını ve okulu çok sevdiğini görmekten çok mutluyum. Öğrencilerimiz yoğun bir dönem geride bıraktı. İnşallah bu yangıl tatilde dinlenecekler, bol bol kitap okuyacaklar. Eğitim ve öğretimde ciddi başarılar elde ediyoruz. İl Millî Eğitim Müdürümüz başta olmak üzere ekibine, bu işin gerçek kahramanları öğretmenlerimiz ve sevgili öğrencilerimizle çok teşekkür ediyorum. Yüreğinden başarılar diliyorum. Bugün de öğrencilerimizin karne sevincini paylaştık. Çok güzel bir duygu. Onları çok seviyoruz, her zaman onarıyoruz, başarılar diliyoruz." dedi.

Vali Yılmaz sözlerinin devamında, "Bu dönem, öğrencilerimizin dönem içindeki yaptıkları çalışmalar, başarı durumları ortaya konmuş olacak, bu dönemin başta öğrencilerimiz olmak üzere öğretmenlerimizin, velilerimizin ders çıkaracağı ve ikinci dönemde daha başarılı olacağı bir dönemin başlangıcı olmasını diliyorum. Çocuklarımızın karnelerinde notlarının düşük olması başarısız oldukları anlamına gelmez, buradan ders çıkararak başarılı olmanın yolunu tespit etmek ve hep birlikte öğrencilerimizi başarıya götürmek görevimizdir. Notu düşük diye asla küsmemeliyiz. Neden düşük olduğunu tespitini yapıp ona göre hazırlık yapmalıyız. Bugün notu düşük olabilir ama gelecekte çok başarılı olabilir. Bunun çok örnekleri var. Çocuklarımıza mutlulukla, sevgiyle, başarı dolu bir hayat diliyorum." diye konuştu.

Öğrenciler, karne gününde kendilerini yalnız bırakmacağı ve heyecanlarını paylaşacağı için Vali Yılmaz'a teşekkür ettiler.

ÜMİTLER TÜRKİYE ŞAMPİYONASI HEYECANI OSMANİYE'DE YAŞANACAK

Judo Federasyonunun 2023 yılının ilk yurtiçi faaliyeti olan Spor Toto Ümitler Türkiye Judo Şampiyonası, 27-29 Ocak tarihleri arasında Osmaniye'de yapılacak. Toplam Spor Salonunda üç gün sürecek müsabakaların heyecanı için şu ana kadar 88 ilde 928

Sporcu kayıt yaptırdı. Spor Toto Ümitler Türkiye Şampiyonası açılışı ise 28 Ocak Cumartesi günü gerçekleşecek.

Şampiyonada eleme karşılaşmaları üç gün boyunca sürecek müsabakalar 09:00'da başlayacak.



OSMANIYE'YE 1 ADET AMBULANS TAHSİS EDİLDİ

Sağlık Bakanlığı tarafından Osmaniye'ye tahsis edilen bir adet Ambulans ve bir adet Ulusal Medikal Kurtarma Aracı, İl Sağlık Müdürlüğü tarafından teslim alındı. İl Sağlık Müdürü Dr. Ahmet Kara, yeni ambulans ve medikal aracın Osmaniye'ye hayırlı olmasını dilediklerini söyledi.

En son 2021 yılında 6 adet ambulans tahsis edildiği Osmaniye İl Sağlık Müdürlüğüne 1 adet ambulans daha tahsis edildi. Ambulansla beraber bir adet Ulusal Medikal Kurtarma Aracı da Osmaniye'de hizmet verecek. UMKE araçların her türlü bir doğal afet anında en kaliteli sağlık hizmetini vermek için donatıldığını belirten İl Sağlık Müdürü Dr. Ahmet Kara, "Bakanlığımız tarafından alınan yapılan ambulansların 1 tanesini İl Sağlık Müdürlüğümüze tahsis edilerek 19 Ocak 2023 tarihinde ilimize getirilmiştir. İlimize tahsis edilen 1 Ambulans ve 1 UMKE aracının Osmaniye'mize hayırlı ve uğurlu olmasını temennisi ederim." ifadelerini kullandı. İl Sağlık Müdürlüğü



VALİ YILMAZ DÜZİÇİNDE ŞEHİT SELÇUK CAN'IN AİLESİNİ ZİYARET ETTİ

Vali Dr. Erdiç Yılmaz, 04.10.2008 tarihinde Hakkari Dağ ve Komando Topay Komutanlığı emrinde görev yaparken Hakkari Açıktırın Karakolunda böğü terör örgütü mensupları ile çıkan çatışma sonucu şehit olan Piyade Üzman Çavuş Selçuk Can'ın ailesini Düzci İlçesindeki evlerinde ziyaret etti. Ziyarete Düzci Kaymakamı Turgay İhan, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Hamit Coşkun da yer aldı. Ziyaret sırasında şehidimizin için Kur'an-ı Kerim okunarak dua edildi.

Ziyaret sırasında şehidimizin ailesinin hatırlarını anarak bir süre sohbet eden Vali Yılmaz, şehidimizin ailesine Kur'an-ı Kerim ve Türk Bayrağı takdim etti. Vali Dr. Erdiç Yılmaz, şehidimize Allah'tan rahmet dileyerek, "Aziz şehitlerimize olan borcumuzu hiçbir zaman ödeyemeyiz. Şehitlerimizin hatırlarını yaşatmak, ailelerinin yanında olmak hepimizin borğunun borcudur. Kapımız, gönülümüz şehitlerimizin ailelerine her daim açıktır. Şehidimize, Allah'ın en güzel rahmetiyle gözlerini, mekânı cennet olsun. Bu vesile ile şehitlerimizde Allah'ın rahmeti, ailelerine başsağlığı ve sabırlar dilerim." diye konuştu. Şehidimizin ailesi, ziyaretten memnuniyet duyduklarını ifade ederek, Vali Dr. Erdiç Yılmaz, Düzci Kaymakamı Turgay İhan, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Hamit Coşkun'a ziyaretleri için teşekkür etti. VALİLİK BASIN YAYIN



OSMANIYE'DE AKILLI BİSİKLET UYGULAMASI BAŞLADI

Osmaniye Belediyesi, "Sıfır emisyon, yüzde yüz sağlık" projesi kapsamında akıllı bisiklet (OSBİKE) uygulamasını hayata geçirdi. Kentin farklı noktalarına kurulan istasyonlardaki bisikletler, cep telefonlarına yüklenerek olan uygulamalar sayesinde cüzi bir ücret karşılığında kiralenebilecek. Cep telefonlarından OSBİKE uygulaması yüklenerek bisiklet kiralama işlemleri, her 45 dakikalık periyot için 2 TL ödeme yapılarak kolaylıkla alınabilecektir.



Akıllı bisiklet uygulamasının Osmaniye'ye hayırlı olmasını dileyen Osmaniye Belediye Başkanı Kadir Kara; "Rahime Hatun Meydanı, Şehit Albay Halil İbrahim Karaoğlu Parkı, Masal Park Önlü, Adnan Menderes Bulvarı, KYK Kız Öğrenci Yurdu Önlü ve Şehit Ömer Halisdemir Meydanı olmak üzere 6 noktaya kurduğumuz bisiklet istasyonlarında toplamda 36 bisiklet hemşerilerimize hizmet verecek. Çevresel ve sürdürülebilir bir ulaşım aracı olan bisiklet kullanımını artırmak ve şehir içi ulaşımı kolaylaştırmak adına OSBİKE uygulamasını başlattık. Bisiklet kiralayan hemşerilerimiz, tekrar bisikleti bırakmak istediklerinde bulunduğu bölgeye en yakın istasyona bırakabilecekler. Osmaniye'mizde hayata geçirdiğimiz bu projemizi vatandaşlarımızdan gelen talepler doğrultusunda süreç içerisinde şehrimiz genelinde yaygınlaştırmayı hedefliyoruz." ifadelerini kullandı.

AKILLI BİSİKLET SİSTEMİ NASIL ÇALIŞIYOR?

OSBİKE, apple store ve play store üzerinden cep telefonlarına indirilen OSBİKE uygulamasına tanımlanan kredi kartı ile hizmet veriyor. Akıllı bisiklet sistemini kullanmak isteyenler uygulama üzerinden 'bisiklet kiralama' butonunu tıklayarak, bilgilerini girecek ve öncelikle kiralama sözleşmesini onaylamaları gerekiyor. Daha sonra OSBİKE istasyonlarında bulunan barkodu okutarak kolaylıkla bisiklet kiralenebilecek. Bisikletler üzerindeki GPS verici sayesinde bisikletin konum bilgisi takip edilmektedir. Bu saiede olası muhtemel sorunlarda müdahale edilmektedir.

ŞENAY YILMAZ SANİYE BAHÇELİ TOPLUM RUH SAĞLIĞI MERKEZİNİ ZİYARET ETTİ

Vali Dr. Erdiç Yılmaz'ın Eşi Doç. Dr. Şenay Yılmaz Barınmazlı, Sanatçı Bahçeli Toplum Ruh Sağlığı Merkezini ziyaret etti.

Sanatçı Bahçeli Toplum Ruh Sağlığı Merkezinde yapılan çalışmalar hakkında bilgi alan Doç. Dr. Şenay Yılmaz Barınmazlı daha sonra Toplum Ruh Sağlığı Merkezindeki vatandaşlarımızla da sohbet etti.

Ziyareti sırasında Sanatçı Bahçeli Toplum Ruh Sağlığı Merkezinde çok başarılı ve çok güzel çalışmalar yapıldığına görüldüğünü ifade eden Doç. Dr. Şenay Yılmaz Barınmazlı, Sanatçı Bahçeli Toplum Ruh Sağlığı Merkezinde amaçlı ve katkısı olan herkese teşekkür etti. VALİLİK BASIN YAYIN



TAEKWONDO DA KUŞAK SINAVI HEYECANI..

Kadıköy'de Esem spor kulübü taekwondo faaliyet programında yer alan 2023 - 1 dönem taekwondo branşı Kuşak sınavı Spor kulübü bünyesinde Anırcılar Derya DÖRTLEMEZ ve Ahmet DÖRTLEMEZ nezaretinde gerçekleştirildi. Sınavta sporcuların garansa valler de geçen 3'i gösterdi. Mükemmel sporcular sınav anında hünarlarını sergilerken heyecanları da gözlerden kaçmadı. Sınav sonucunda sporcular garni kupa ve vallerinin ellerinde aldılar. İne eğri bir heyecan geçirirken 30 sporcu sınavta katıldı. ZEHRA BALÇILAR



OTOYOLDA, KAMYONET İLE OTOMOBİL ÇARPIŞTI: 1 ÖLÜ, 2 YARALI



Osmaniye'de otoyolda ağrı yünde ilerleyen otomobil ile kamyonet çarpıştı. Her iki araçta şarampole devrilen kazada Mahsen Kılıç olay yerinde yaşamını kaybederken, 2 kişi yaralandı. Kazada, Osmaniye-Gaziantep oto yolu güzeleri yakınında meydana geldi. İddiaya göre, aynı istikamette seyreden Mahsen Kılıç idaresindeki 27 U 0638 plakalı kamyonet ile A.C. idaresindeki 80 ABV 398 plakalı otomobil çarpıştı. Çarpışmanın etkisi ile araçlar yoldan çıkarak şarampole devrildi. Kazada kamyonet sürücüsü Kılıç hayatını kaybetti, 2 kişi de yaralandı. Haber verilmesi üzerine olay yerine sağlık ve kurtarma ekipleri sevk edildi. Yaralıları ambulanslarla hastaneye kaldırdı. Olay yerinde yapılan incelemenin ardından Kilic'in cenazesi morga götürüldü. Polis Kazaya ile ilgili soruşturma başlattı.

OSMANIYE'DE EVİNDE UYUŞTURUCUYLA YAKALANAN ŞÜPHELİ TUTUKLANDI

OSMANIYE'de bir eve düzenlenen operasyonda 463,69 gram metamfetamin, 900 gram metamfetamin yapısında kullanılan katkı maddesi, 28 uyuşturucu hap ve 4 hassas Terazeli ele geçirildi. Gözaltına alınan şüpheli B.B.T tutuklandı. İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğüince, uyuşturucu madde satışı değerlendirilen bir şüphelinin evine baskın düzenlendi. Adreste yapılan detaylı aramada, 463,69 gram metamfetaminin maddesi, 900 gram metamfetamin yapısında kullanılan katkı maddesi, 28 uyuşturucu hap, 4 hassas terazeli, metamfetaminin maddesi yapısında kullanılan materyaller ve paketlenmede kullanılan malzemeler ile uyuşturucu madde ticaretinden elde edildiği değerlendirilen yükü miktarda nakit para ele geçirildi. Olay ile ilgili 'uyuşturucu ve uyarıcı madde ticareti yapma veya sağlama' suçundan gözaltına alınan B.B.T, emniyetteki işlemlerinin ardından sevk edildiği mahkemece tutuklandı. İbrahim EMÜL/OSMANIYE, (DHA) -



KARASAKAL TARIM BÖLGEYE DEĞER KATMAYA DEVAM EDİYOR

İş insanı Gökhan Karasakal tarafından kurulan Tarımsal Ürünler, masur ve tahıl kurutma tesisinin temel Adana yolu üzeri Aydınlar köyü çıkışında atıldı.

Tesis faaliyete geçtiğinde onlarca kişiye istihdam sağlayacak ve bölgenin en büyük tahıl kurutma tesisi olma özelliğini taşıyacak. Tesisin temel atma törenine katılan Ak Parti Osmaniye Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu açılış kurdelesini İş insanı Gökhan Karasakal ile birlikte kesti. İş insanı Gökhan Karasakal yaptığı açıklamada "bizim bir sloganımız var. Çiftçilerimizle el ele datma ilertye ediyoruz. Çiftçilerimizle birlikte bölgemizde değer katacak olan tesisimiz Kadriye ve Çukurova'ya hayırlı uğurlu olsun" dedi.



KUZAY ÇEVRE YOLU BÖLÜNÜMÜŞ YOL OLARAK 2023 YATIRIM PROGRAMINA ALINDI

Durmuşoğlu, yol çalışmalarının devam ettiğini belirterek, "Adana yolundan Sumbas yolunu takiben OSB yanından Andırın yoluna çıkacak olan 6 km'lik kuzey çevre yolunun çalışmalarının tamamlanmasıyla birlikte 2023 yılı yatırım programına alınmıştır" dedi.

OSMANIYE-ÇUKUROVA BÖLGESİNİN YOL ÇALIŞMALARI BAŞLADI.
Ak Parti Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu, beraberinde Karayolları Bölge Müdürü Mehmet Fidan, Kadriye Belediye Başkanı Dr. Ömer Tarhan, Sumbas Belediye Başkanı Zeki Demiroğlu, Mehmetli Belediye Başkanı Fatih Seğitioğlu, İl Genel Meclis Üyesi Mustafa Görnek, Ak Parti İl Başkanı Vekil, Ak Parti İlçe Başkanı İsmail Oruç ve ilgililerle Kadriye-Çukurova Bölünmüş Yol çalışmalarında incelemelerde bulundu.

Durmuşoğlu, "Proje kapsamında yoğun bir çalışma yaptık. İstihdam ve diğer konuların çözülmesiyle Bölünmüş Yol çalışmaları başladı. Ayrıca daha önce kazaların yaşandığı virajları da ortadan kaldıracaktır. Kadriye'imize hayırlı olsun" dedi.

GÜNEY ÇEVRE YOLUNA ÖST GEÇİT İPİLİNDİ

Ak Parti Osmaniye Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu yaptığı açıklamada Güney Çevre Yolundan Gurup köy yoluna çıkacak olan bir öst geçit yapılacağını söyledi. Durmuşoğlu "Güney Çevre Yolundan gurup köy yoluna giden bir öst geçit beklentisi var. Bu konuda ilgili Kadriye Belediye Başkanlığımız ve Karayolları Bölge Müdürlüğümüz müstarek bir çalışma yaparak o bölgeye bir öst geçit yapmayı planlıyoruz" dedi.



KADIRLI İDMANYURDU, DÜZİÇİ SPOR'A 3-1 YENİLDİ

Osmaniye birinci amatör ligi müsabakalarında Kadırlı İdmanyurdu 1973 spor, Düzüçü Spor'u kendi sahasında misafir etti. Gözetmen, Sabahattin Derelil, Orta Hakem Ökkeş Sungur, Kıdemli Hakem Neşan Çiçek, Yardımcı Hakem İbrahim Yıldırım'ın yönettiği müsabakaya Fatih, Kemal, Serdar Soner, Haruncan Altarhan, Arsl Turhan, Talha, Muharrem, Doğukan kadrosuyla çıkan Kadırlı İdmanyurdu, rakibi Düzüçü spor'a 3-1 Yenildi.



REKTÖR UZUN, SAİT ÇENET'İ ZİYARET ETTİ

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanlığına tekrar seçilerek güven tazelenen Saït Çenet'i ziyaret etti. Uzun, ziyarette Çenet'e geçirdiği rahatsızlıktan dolayı geçmiş olsun dilegenek görevinde başarı diledi. Ticaret Borsası Başkanı Çenet, yeni bir döneme girdiklerine işaret ederek, Osmaniye'nin bütün dinamikleriyle birlik ve beraberlik içerisinde çalışmaya gayret göstereceklerini ifade etti. Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun da yeni dönemin daha güzel proje ve işlere vesile olmasını temennisi ederken istişaretnin, iş birliğinin ve etkinliğin önemine vurgu yaptı. OKÜ



YILMAZ KARACA'YA 2 ÖDÜL

Türkiye Gazeteciler Federasyonu Genel Başkanı Yılmaz Karaca'ya Malatya ve Çeyhan'da 'Basın Onur Ödülü' verildi.

Anadolu basınının sesli olan ve ger platformunda meslektaşlarının sorunlarını çözmek için özveriyle çalışmalarında bulunan TGF Genel başkanı Yılmaz Karaca'ya Malatya ve Çeyhan'da Basın Onur Ödülü verildi.

Geçtiğimiz günlerde Malatya'da çeşitli programlara katılan Genel Başkan Yılmaz Karaca, Malatya Gazeteciler ve Televizyoncular Cemiyetinin düzenlediği gecede Bâdîkürü Malatya Vâlisî Ebulul Şahînden aldı.

Genel başkan Yılmaz Karaca, TGF Yönetim Kurulu toplantısına ev sahipliği yapan Çeyhan'da ise Basın Onur ödülünü Çeyhan Gazeteciler Cemiyetinin düzenlediği gecede

Çeyhan Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Ceyhan Özer ve Onursal başkanı Şahin Özer'in elinden aldı.

Çeyhan Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Ceyhan Özer, 'Genel Başkanımız yıllardır Anadolu basınının sesli oluyor. Bilmek bilmeyen enerjisiyle tüm Türkiye'yi doluyor gazetecilik mesleğinin daha iyi yerlere gelmesi için çalışıyor. Böyle bir ödül vermekten biz de onur duyduk' dedi.

Genel Başkan Yılmaz Karaca da, ödül dolayısıyla Çeyhan Gazeteciler Cemiyetine teşekkür ederek, 'TGF, üyelerine ve meslektaşlarına en çok destek veren, en çok yanında olan bir kuruluştur. Biz büyük ve güçlü bir alıyız. Her zaman Anadolu basınının yanında olduk, olmaya da devam ediyoruz. Her yıl tüm illeri en az bir kez, bazı illeri daha çok ziyaret ediyoruz. Daha bu yılın ilk ayında 12 şehirdeki cemiyetlerimizi ziyaret ettik,



Üyelerimizle buluştuk. Önemimizdeki süreçte de burası sürdürülecektir. Bizce destek verenlere de teşekkür ederim' dedi.

SILA GAZETESİ

25 OCAK 2023 ÇARŞAMBA SAYI: 6074
KURULUŞ: 04 MAYIS 2004 - YIL:19

YEREL SÜRELİ YAYIN
ÇARŞAMBA VE CUMA GÜNLÜK ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Meral Fetullahoğlu

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levazat Sâliman Sokak No:22
0328 717 70 71 -
Kadırlı / OSMANİYE

DAĞITIM

Turizm Dağıtım A.Ş. Adına Keleş Dağıtım
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad. Coşkunlar İş Hanı
Kadırlı / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Özet Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levazat Sâliman Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadırlı / OSMANİYE

www.silagazetesi.com.tr

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uyumla yazılmıştır.

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HURDUK DANIŞMANLIK
Av. Yılmaz YAKIT
Av. Yıldırım BOZNI

FİRENZ
70 100

DİZGİ
Sıla Gazetesi

MISIR YÜKLÜ TIRDAĞÜMRÜK KAÇAĞI CEP TELEFONU ELE GEÇİRİLDİ

Osmaniye'de polis tarafından uygulama noktasında durdurulan mısır yüklü tırda yapılan aramada 283 gümrük kaçağı akıllı cep telefonu ele geçirildi. Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü (KOM) görevlileri kaçakçılıkla mücadele çerçevesinde yaptıkları yol kontrolleri sırasında, Irak'tan geldiği tespit edilen, T.Ş. isimli şahsın idaresindeki mısır yüklü tırı durdurdu. Tırda yapılan aramalarda 283 gümrük kaçağı akıllı cep telefonu ele geçirildi. Piyasa değeri 5 milyon lira olduğu değerlendirilen telefonlara el konulurken, tırda bulunan T.Ş. ve Y.Ş. isimli 2 şahıs gözaltına alındı.



SUMBASLI BİROL BÜYÜKÖZTÜRK YENİDEN BAŞKAN OLDU

İYİ Parti Adana İl Başkanlığına 3 Oy Farkla SUMBASLI hemşehrîmîz Bîrol BÜYÜKÖZTÜRK Kazandı. İYİ Parti Adana İl Kongresi tamamlandı. Kongrede Bîrol BÜYÜKÖZTÜRK ve Duran Hakan Şaşmaz'ın hazırladığı İki listeyle seçime gidildi. Bîrol BÜYÜKÖZTÜRK 323, Duran Hakan Şaşmaz 320 oy aldı. Çekîsmeli geçen kongre sonunda sadece 3 oy farkla Bîrol BÜYÜKÖZTÜRK İl Başkanlığına seçildi.



HANZA TOR, BAŞKANI VEKİLİ ÇETİN ÖNSEL'İ ZİYARET ETTİ



AK Parti Genel Merkez Teşkilat Koordinatörü ve geçmiş dönem AK Parti İl Başkanı Hamza Tor, Kadırlı'da Belediye Başkanı Vekili Çetin Önsel'i ziyaret etti. Kadırlı Ve Osmanlıye üzerine sohbet şeklinde geçen ziyarette Belediye Meclis üyesi Murat Gürlek, Belediye Özel Kalem Müdürü Murat Unutkan ve Sila Gazetesi Sahibi Fatih Balçılar da katıldı. **MENDERES ÖZAT**

AİLE EĞİTİMİ KURSU FINAL ŞÖLENİ YAPILDI

Kadırlı Şehit Hacı Şimşen Halk Eğitim Merkezi bünyesinde Mehmet Nuri Arıoğlu Ortaokulunda düzenlenen 4. AİLE EĞİTİMİ KURSU Final Şöleni yapıldı. Okul Müdürü Selim Yiğit, katılanları ve emeği geçenlere teşekkür ederek, "Mehmet Nuri Arıoğlu İlkokulu olarak Biz Bir Aileyiz. Herşey Yavrularımız İçin. Daimen 5. Aile Eğitim Kursumuzla olsun inşallah" dedi. Kursiyerlerin ve katılımcıların fotoğraflarının ardından kursiyerlere katılım belgeleri verildi, hatıra fotoğrafları çekildi. **Zehra Balçılar**



KADIRLI'DE MHP'YE TOPLU KATILIM

MHP Kadırlı İlçe Başkanı Aptekin Üçmek, partililere katılanlara teşekkür ederek, "Hedefimiz gönüllere girmek, vatanı seven her insanımıza bir görmek, beraber görmek olsun. Yüce Allah birliğimiz, beraberliğimiz ve kardeşlik duygumuzu daim etsin. Bugün aramıza katılan arkadaşlarımız sadece MHP'ye değil, dualı bir teşkilata, dualı bir davaya katılmıştır. Birliğimiz beraberliğimiz daim olsun inşallah." diye konuştu. MHP İl Başkanı Yusuf Çırmak ise "MHP, bir siyasi partinin ötesinde Türk Milletinin varlığını yılmaz bekçisi, Türkiye Cumhuriyeti'nin yegane koruyucusu, vatanın bölünmez bütünlüğünü ve milletin birliğini ve beraberliğini kendine temel



gaye edinmiş bir davanın müesseseliği halindedir. Yeni katılan üyelerimize de gücümüzü güç katabiliriz. Hepimize hayırlı uğurlu olsun. Aramıza hoş geldiniz." dedi. Dua edilmesinin ardından MHP'ye katılanlara temsilî rozet takılmasının ardından program sona erdi. **MENDERES ÖZAT**

SAVRUN BARAJI İNŞAATINDA İNCELEMELER YAPILDI

Vali Dr. Erdiç Yılmaz ve Osmanlıye Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu, Kadırlı Savrun Barajı inşaatında incelemelerde bulunarak, yapılan çalışmalar hakkında bilgi aldı. Ziyarette Sumbas Kaymakamı ve Kadırlı Kaymakamı Vekili Mehmet Furkan Taşkın, DSİ 8. Bölge Müdürü Ahmet Erzin Gökçe, DSİ 84. Şube Müdürü Mehtap Eker, stajyerleri de yer aldı. İncelemeler öncesi DSİ 84. Şube Müdürü Mehtap Eker, DSİ tarafından Osmanlıye'de yapımı devam eden projeler hakkında ayrıntılı bilgi verdi. Vali Yılmaz'ın incelemeleri sırasında bilgi veren DSİ 8. Bölge Müdürü Ahmet Erzin Gökçe, temelden yükseklığı 86,85 metre ve su depolama kapasitesi 91,93 milyon m3 olan Osmanlıye Kadırlı Savrun Barajı inşaatında %20 oranında fiziksel gerçekleştirme sağlandığını ve çalışmaların hızla devam ettiğini söyledi.

Şu kapsamda suyun çevrilerek derinleşen tüneline alındığını, böylece Baraj çalışmalarının ivme kazandığını belirten Bölge Müdürü Gökçe, ön betonda doğru çalışmaların tamamlandığını, 2023 yılı sonuna kadar mamba betonda çalışmaların tamamlanarak gövde dolgusu imalatına başlamasının hedeflendiğini ifade etti.

Vali Dr. Erdiç Yılmaz, "Çalışmalar hızlı bir şekilde sürüyor, şu ana kadar % 20 fiziksel gerçekleştirme sağlandı. Bu çalışmalar tamamlanırken yaklaşık 15 Bin hektar alanda sulama yapılacak. Osmanlıye'nin, Bölgenin

ekonomisine çok ciddi katkılar sağlayacak olan Savrun Barajının tamamlanması için Devlet olarak elimizden geleni yapıyoruz. İnşallah en hızlı şekilde tamamlanarak Osmanlıye'nin ve Bölgenin hizmetine girmiş olacak." diye konuştu.

Daha sonra ön betonda ve derinleşen tüneline girip yapının bulunduğu noktada incelemelerde bulunan Vali Yılmaz yaptığı açıklamada, "Şu anda Savrun Barajının suyun yatağının değiştirilip, tüneline oluşturulup, normal yatağı kurularak, asil gövdesinin yapılacağı alan belirlenmiş. Baraj inşaatında en önemli kısım olan yatağın değiştirilip güvenli hale getirilmesi. Şu anda oradağaz. Çalışmalar çok iyi gidiyor. Bundan sonra daha da hızlanarak devam edeceğini Bölge Müdürümüz ve teknik ekibimiz arkadaşlarımız ifade ettiler. Savrun Barajımızın hayırlı, uğurlu olmasını diliyoruz." dedi.

EFENDİ ERKAYIRAN

OSMANIYE'DE 2. KADEME YARIŞLARINDA DERECEYE GİREN SPORCULAR ÖDÜLLERİLDİ



Osmanlıye'de düzenlenen Türkiye Oryantiring Şampiyonası Şehitleri Anma 2. Kademe Yarışlarında dereceye giren sporculara ödülleri Vali Dr. Erdiç Yılmaz ve protokol mensupları tarafından verildi. 42 iliden 102 kulüp ve 1185 sporunun katıldığı Yarışların ödül törenine Vali Dr. Erdiç Yılmaz, Garnizon Komutanı Topçu Albay Hakan Kocabaş, Cumhuriyet Başsavcısı Uğur Kaan Arsoy, İl Jandarma Komutanı Jandarma Albay Can Altındarak, Belediye Başkan Yardımcısı Mustafa Balkaya, Türkiye Oryantiring Federasyonu Başkanı Prof. Dr. Tekin Çolakoğlu ve Şehit Aileleri katıldı.

Programda konuşan Türkiye Oryantiring Federasyonu Başkanı Prof. Dr. Tekin Çolakoğlu, "Bugün Osmanlıye'de yarışımızı tamamlamış bulunmaktayız. Yarışın bir anlam ve önemi var bizim için Şehitler Diyarı Osmanlıye'de Şehitler anısına yarış düzenledik. Edirne'den Ankara'dan Şehit Ailelerimizle birlikte geldik, Osmanlıye'de değerli Şehit Ailelerimizle birlikte olduk. Onlara da katkılarından, emeklerinden dolayı sonsuz teşekkürlerimizle sunuyoruz. Çok memnunuz, çok güzel bir organizasyon oldu." dedi. Prof. Dr. Tekin Çolakoğlu, Türkiye Oryantiring Şampiyonası Şehitleri Anma 2. Kademe Yarışlarının düzenlenmesinde emeği ve katkısı olan herkese teşekkür ederek sözlerine son verdi.

Vali Dr. Erdiç Yılmaz ise yaptığı konuşmada, "Böyle bir spor faaliyetinin Osmanlıye'de yapılmasından çok mutlu oldum. 3 gün 1200 sporcu, 16 yaşından 70 yaşına kadar sporcularımız mücadele ettiler. Çok başarılı, güzel bir spor faaliyeti oldu. Artık her yıl Osmanlıye'de bu yarışlar yapılacak" dedi. Vali Yılmaz sözlerine şöyle devam etti, "Bu yarışların Şehitler Diyarında Şehitler adına yapılması ayrıca çok anlamlı. Başka illerden gelen Şehit Ailelerimizle saygıyla, sevgiyle selamlıyorum." dedi. Bundan sonraki yıllarda düzenlenecek yarışmalara destek olacağını da belirten Vali Yılmaz, yarışmaya katılan bütün sporcuları tebrik etti.

Konuşmalarının ardından Türkiye Oryantiring Federasyonu Başkanı Prof. Dr. Tekin Çolakoğlu tarafından Vali Dr. Erdiç Yılmaz'a, Başkan Kadir Kara adına Belediye Başkan Yardımcısı Mustafa Balkaya'ya, Cumhuriyet Başsavcısı Uğur Kaan Arsoy'a plaket takdim edildi. Vali Dr. Erdiç Yılmaz Türk Kızılayı Osmanlıye Şubesi Başkanı Mehmet Meke adına Fahrettin Dinç'e ve Kızılay Toplum Merkezi Müdürü Murat Aydın adına İsmet Kalkı'ya plakalarını verdi.

Program yarışmalarda dereceye girenlere madalyalarının Vali Dr. Erdiç Yılmaz ve protokol mensupları tarafından verilmesi ile son buldu. **VALİLİK BASIN YAYINI**

